

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 08.03.2024 **Numéro de publication:** HR02-1005980832

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Unitechnologies Holding SA, Gals

Unitechnologies Holding SA (Unitechnologies Holding AG) (Unitechnologies Holding Ltd.) Bernstrasse 5 3238 Gals

Unitechnologies Holding SA, à Gals, CHE-101.285.998, société anonyme (No. FOSC 196 du 10.10.2019, Publ. 1004734655). Inscription ou modification de personne(s): Assaf, Michael, de Sutz-Lattrigen, à Basel, président du conseil d'administration, avec signature individuelle [précédemment: à Sutz (Sutz-Lattrigen)].

Registre journalier no 4106 du 05.03.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 196, Date: 10.10.2019

Point de contact: Handelsregisteramt des Kantons Bern